昨日,北京一名13岁女生离家出 走,准备在郑州乘车到甘肃平凉见网友, 幸好遇到了京广客运站的工作人员,及 时与其家人取得了联系。

据了解,这名初一女生叫晓雨, 她称之所以离家出走就是要向父母 讨要暑假时间的支配权,因为放假 以来,父母为她报了几个"补习班", 其中一个强化班就交费1万元。记 者在调查中发现,暑期到来后,郑州 市的各种培训班纷纷"登场",教育 工作者呼吁,不应让暑假成为"第三 学期",应把假期还给孩子。

晚报记者 孙庆辉 实习生 张玉杰/文 晚报记者 廖谦/图

想逃避假期补习

女孩独自去甘肃,被车站工作人员拦下

昨日6时30分左右,在京广客运站调度 室,一名10多岁的女孩手持一张小卡片向工作 人员芦宛平询问去甘肃平凉在哪里转车,芦宛 平见她小小年纪独自一人去甘肃, 听说她手中 的卡片是花钱从票贩子手里购买的乘坐证,就 感觉她是受骗了,于是把她带到了调度室询 问。原来该女孩名叫晓雨,13岁,是北京市一知 名中学的初一学生。正值暑假时期,晓雨的父 母花了数万元给她报了强化班、语文、奥数、英 语、形体训练等暑假班,这使晓雨很反感。

车站工作人员说,在晓雨包里发现了几张 内容写得很暧昧的纸条, 还找到了一个男生的 电话号码,晓雨很可能是去见网友。

想回到小学时代

女孩要去甘肃平凉找同学,还要见网友

晓雨说,这次出走主要是受不了暑假补习 班的压力,每天都是从这个补习班出来就要赶 至另一个班,父母给她报的一个奥数强化训练 班,10天就收费1万元。"真的好想回到小学时 代。"晓雨说,小学时,她有3年是在甘肃平凉 (妈妈的老家)上的,在平凉读小学的时期特别 快乐,所以,晓雨就想到平凉玩几天,正好在网 上聊了一个平凉的朋友,同时,在那儿还有很

暑假要上5个兴趣班,13岁女孩"逃出"北京 被京广客运站工作人员拦下后,女孩与父母签下协议



多同学呢。

想自己支配暑假

女孩与父母签下协议,不喜欢的补习 班有否决权

昨天15时许,晓雨的父母驱车赶到郑州京 客运站,看到女儿好好地待在调度室里,两 人连声说遇到了好人,真是幸运。

在车站工作人员的劝说下,晓雨答应跟父母 起回北京。临走前,她特意起草了一个协议,父 母为甲方,自己是乙方,京广站的工作人员担当中 间人。协议书内容是:"从今以后,不许再事事都 管着我,我要留什么发型、穿什么衣服,由自己做 主(除奇装异服外)。暑假时间自己有权支配,我 不喜欢的补习班我有否决权……"写完后,晓雨 自己签上名字,晓雨的母亲李女士和京广站的工 作人员周桂秀也分别签了字。

调查:郑州培训班也很红火

"看孩子这么辛苦,我们也心疼,可周围 的孩子都在补课,竞争激烈啊,不补能行吗? 昨日下午,在市工人文化宫门前,一名来接孩 子的母亲说,今年暑假她让女儿参加了英语 补习班和钢琴班。在采访中,许多孩子表示, 他们不喜欢补课,上补习班是家长安排的。 名中学生说,他和他的同学每天学习时间 超过8小时,"实在有些吃不消"

对于暑假培训班、兴趣班,年年都会引发 ·些讨论,为了不以偏赅全,对郑州市的情况 有一个全面了解,本报作个调查,欢迎您说出 自己对暑假培训班的真实看法。

暑假或平时,您给孩子报兴趣班了吗? 报了几个班?

这些兴趣班真的能帮孩子得到提高吗? 孩子对兴趣班的抵触情绪大吗?

杭州一个孩子 报了8个兴趣班

据了解,杭州一名小男生暑期曾报 了8个兴趣班。周六最忙碌,从早上8 时到晚上9时15分,分成4个时段,中间 基本没有空隙。小男生说,除了小提琴 是他被爸妈强拉着学的,不感兴趣外, 别的他都觉得有意思。特别是围棋,学 了4年,目前已到业余两段的水平。 小 男生自豪地说:"上这些班,基本上都是 我自己去的,爸爸妈妈不太接送。"这8 个兴趣班分别是:每周二第三节课的电 脑培训、每周四18时30分~20时30分 的小提琴班、每周六8时15分~9时45 分的主持人学习、每周六13时~14时的 作文培训班、每周六14时20分~16时 20分的奥数班、每周六18时30分~21 时30分的围棋班、每周日9时~12时 的羽毛球训练(刚刚暂停)、每周日18时 30分~20时30分的围棋班。

排一次,每次40分钟,难受死了,一个老同志介绍服用**"长通无阻"**只有60多天,不腹泻、不腹痛, 了,停药后没复发,我马上买了 盒"长通无阻"服用两天内排便顺畅,现在一天一 便,每次只需4分钟。我吃了两盒**长通无阻**,停药一个月了,再也没有复发过。吃了35年便秘药,没见过这么好的产品。地址:悦心人大药店(晚網路市 **III**肠医院对面)电话 **65130235 65130835**

文科前五名(均为应届生)





王景丽 595分

女孩子放飞梦想的地方

(全省各地考生持中招准考证均可报名)







陈 晨 589分 王盈盈 587分 段宁飞 580分

2009年,郑州女子高中文理应届考生194人,本科上线147人,本科上线率75.77%, 本科上线率居全省前茅。现已被全国重点大学录取的部分学生:

姓名	录取院校	姓名	录取院校
邬秉豫	中国人民大学	陈晨	西安交通大学(录取总分第一名)
王逸飞	西安交通大学	段 婷	北京航空航天大学
马星环	华中科技大学	张俊霞	武汉大学
赵世超	北京科技大学(录取总分第四名)	叶曼曼	北京理工大学
李泠锦	北京师范大学	方闪闪	湖南大学

理科前五名 (均为应届生)







段 婷 637分 王逸飞 628分 马星环 617分







中曼曼 616分 李 珂 609分 张俊霞 609分 (并列第五名) (并列第五名)

办学优势:女子高中的创办是对传统教育结构中性别歧视的挑战,为女生的健康成长提供了优越的环境和空间,郑州女子高中5年 的办学实践充分证明其有以下独特优势: 1) 这里的学生没有太多的干扰和诱惑, 更容易全身心地投入学习, 也更能让家长放心。 2)学校可以根据青春期女孩子的生理、心理特点,有针对性地开设女性教育课,为她们的健康成长导航,使她们顺利度过青春危 险期。3)在郑州女高,整个学校的舞台都是为女孩子们搭建的,没有男生和她们争资源、抢机会,所以,这里的女生有了一个充 分施展才华的广阔空间,她们的个性会得到充分的张扬,她们的自信心也会得到最大限度增强。

招生政策: 2009年郑州女子高 中面向全省招收高一新生300名 (仅限女生);同时,为满足广 大家长和学生的需要, 计划招收 高三复读生(文理各一班)。

郑州市高一新生录取分数线 为605分,按国家规定标准交正 常学费(400元/年):604分 至550分之间的学生三年共交择 校费8000元,549分至500分之 间的学生在8000元的基础上每 少10分增加2000元。

全省其它各县市中招成绩前 100名的学生为正取生(学费 400元/年),101名至400名的 学生三年共交择校费6000元; 400名以后的学生在6000元的基 础上每少1分增加240元。



详情请登陆:★

/www.zznzgz.com